



今日版面 16

2010年8月21日 星期六
庚寅年七月十二
http://hunan.voc.com.cn/

三湘都市报

sanxiang city express

好看 好用 好玩

国内统一连续出版物号
CN43-0041
邮发代号 41-118
湖南日报报业集团主办

全国查处6起“三聚氰胺”乳粉案

青海民和县“东垣问题乳粉”曾销往湖南

A12版

小朋友要小心啊
旋转门
“咬”人
事发长沙莫泰酒店
消防半个多小时
救出小男孩

A09版

8月19日晚9点多，长沙市芙蓉中路莫泰酒店，一个5岁的小男孩被旋转门卡住左脚，消防官兵营救四十多分钟，男孩才脱险，所幸伤情并不严重。（截屏图）



【被夹】



【痛哭】



【撬门】



【获救】

手机实名最快下月实施

买预付费卡要有身份证，老客户须补录信息

A12版

控制上百卖淫女提供色情服务，逼迫容纳未成年少女卖淫

郴州版“天上人间”很黄很暴力

A04版

18名儿童接种甲肝疫苗后不适

事发辽宁凌源，有关部门已展开调查

A12版

“27日能看到两个月亮”属误传

8月27日能看到两个月亮？上海天文台余山科普教育基地科普主管汤海明20日向记者证实，这一信息属误传。

近日，一条“2010年8月27日(星期五)晚上可以看到两个月亮”的消息引发不少网友的好奇，留言者称“在8月27日0:30仰望天空，会看到

到两个月亮”，“火星将成为8月夜空中最闪亮的星，用肉眼将它和满月一样大”，“下一次发生将是2287年”。对此，有一些人表示质疑，也有不少人表示“期待”。

汤海明解释说，这些信息其实是网友误传，原因“估计是源于2003年8月27日发

生的天文学上的‘火星大冲’现象。当时火星与地球的距离约为5575.8万公里，成为6万年来的最短距离。在地球上观测，橘红色的火星成为天空中最耀眼的‘明星’。

不过汤海明也指出，即使是当时，用肉眼看到的火星也不过像汤圆那么大，不

可能与月亮相媲美。“但是，那次‘火星大冲’发生后，几乎每年到了这个时候，都有人误传会看到同样的天文现象，今年同样如此。但必须告诉大家，今年是不会看到的。”

■据新华社相关新闻(A13版)
美最新研究：月亮可能正变小

世界 A13版

华盛顿号航母不来黄海了

美军称航母不参加9月美韩军演

焦点 A03版

6枚火箭弹增雨长沙退烧12℃

截稿消息

明起暂停电话订火车票

本报8月20日讯 记者从广铁集团获悉，因铁路部门8月22日起对售票系统进行优化升级，期间，广铁集团电话订票将暂时停止，但22日、23日，各取票窗口仍可办理22日前已订车票的取票业务。 ■记者 朱玉文 通讯员 何志文

